



核心报道

天气

今年刚刚过去22天,污染天就达到16天。

南京出台史上最严考评 给工地扬尘上“紧箍咒”

扬尘污染防治每月考评一次,作为本年度区县长目标责任制考核的依据

快报讯(记者 安莹)这几天的阴雨天气,不少市民的裤腿上都用上了泥点。“雨天一地泥,晴天满片土”这是南京目前工地扬尘的写照。为了给工地扬尘上“紧箍咒”,1月21日,南京市出台了史上最严的

考评办法——《南京市区县、园区扬尘污染防治考评办法》,扬尘污染防治工作每月考评一次,考评情况作为本年度区县长目标责任制考核的主要依据。

《办法》要求市、区(县)人民政

府及四大国家级园区管委会负责本辖区的扬尘污染防治工作,主要负责人对实现扬尘污染防治责任目标负主要责任。市环保部门会同市住建、城管部门对扬尘污染防治工作实施综合监督管理,每月进行

评估、考核并予以公告,考评情况作为年度区县长目标责任制考核的主要依据。

在具体的考核过程中,根据各区县、园区月降尘量的监测结果,按降尘量由低到高进行排名。其

中,每月不按时上报在建工地名单和施工单位扬尘污染防治方案的、在每月抽查中不符合要求的、渣土车未密闭运输的、抛洒滴漏的、多部门联合督察次数全年少于6次的等均有明确的扣分细则,清晰可操作。

污染昨反扑,今年刚过22天南京污染天已达16天



1月22日,南京城浓雾笼罩 现代快报记者 施向辉 摄



22日,南京PM10实时浓度曲线 南京市环保局图片

昨天,南京空气中水汽十足,湿润润的让人误以为空气质量不错。可是数据揭穿了“假象”,昨天一整天,南京的PM10都处于污染状态,9个国控监测点PM2.5的浓度值更是在轻度污染到重度污染之间。

截止到目前,今年刚刚过去22天,污染天就达到16天。

空气湿,污染物不少

1月21日夜雨里的人工降雨只抢出了一个“蓝天”。昨天早晨,浓雾锁城,加上阴天下雨的缘故,让人感到湿漉漉的。就因为“湿”,把原本已经好转的空气质量给“破坏”了。

从前天夜里开始,空气质量就出现急剧变化,南京空气中的PM10和PM2.5“双双抬头”。

昨天到中午,依照新标准,是个污染天。依照旧标准,还是个污染天。“@南京环保”政务微博发布了午间数据,空气污染指

数(API)为127,空气质量为轻度污染,同时段PM2.5日均浓度为140微克/立方米,超过75微克/立方米的二级日均标准0.87倍。

昨天下午3点,实时预报显示,南京九个国控监测点中,仙林大学城、草场门、浦口、迈皋桥、玄武湖这5个监测点都达到了重度污染,奥体中心和瑞金路为中度污染,山西路和中华门轻度污染。

水汽包裹污染物难散开

由于雾气笼罩,大气的扩散条件很差,污染物再次迅速积累。

对于这样的空气质量,连南京环保监测人员都显得“没辙”。“起雾了,污染物被水汽包裹,加上风速变小、气压低,污染物怎么都扩散不出去,一点办法都没有。”根据预报显示,今天依旧为轻度污染。

今起天晴 周末或再现雾霾

快报讯(记者 刘伟伟)一场大雾形成的毛毛雨,昨天几乎弥漫了一整天。预计今天早晨,包括南京在内的全省中西部地区还会有雾,白天天气将会逐渐转晴。随着明天一股冷空气的到来,明后天再出现大雾的可能性不大,但此后持续的晴天,催生雾霾天可能性仍比较大。

南京三日天气预报

今天 多云到晴,今晨大部分地区有雾,西南风3~4级,-2~10℃

明天 多云转晴,-1~9℃

后天 晴,-3~10℃,六合有冰冻

年关将至,小偷很忙。



全媒体新闻

网曝

无锡网购“一哥”一年花了1.3亿

据了解,他可能是一淘宝卖家,此巨额账单应为在网上倒卖游戏点卡支出



网友“JACK的哥哥”晒出的支付宝账单

近日,支付宝2012年度对账单上线,网友们热衷晒账单的同时也在比拼谁是花钱最多的人。此前有无锡网友晒出一张941万的账单让很多网友咋舌,不过最近,无锡一张金额高达1亿3799万的支付账单脱颖而出,成为目前网络上流传的全国之最。

买什么一年里能在网上花这么多钱?买家究竟是在做什么的?

1月15日,网友“JACK的哥哥”晒出了一张支付宝年度对账单,账单显示该网友年支出1亿3799万,其中用于购物的有1亿2579万,用于付账单的有12万6625,用于转账的有1206万,在无锡市排名第一。开始,这份账单并没有引起太多网友的关注,但是近两天却被疯狂转发1万7千余次。网友们惊呼终于找到了无锡网购一哥,也有网友猜测,这个水平在全国也很有可能排名第一。

在跟帖里,不少网友打出了求包养的字样,而男网友则在好奇,1亿3千万都买什么了?在

“JACK的哥哥”的微博里,快报记者发现其在2012年2月16日曾经晒出过一张淘宝店铺交易数据截图,截图显示这家店铺一天成交的金额超过113万,微博配文里“JACK的哥哥”写道:“战网搞活动,忙了一整天。”快报记者搜索发现战网是暴雪公司架设的游戏对战平台。对此,有网友猜测原来1亿3799万是倒点卡的支出。

在浏览“JACK的哥哥”的微博时,快报记者注意到其早先几条微博配图的水印显示的ID账号都是“孙悟空”,于是,快报记者在网络搜索“孙悟空”后找到一个同名ID的腾讯微博账号。通过对比两个微博的内容,快报记者发现这两个微博的博主很有可能是同一个人,而且腾讯微博的“孙悟空”打理着一家拥有两个金冠(5个皇冠后可升级到一个金冠)的淘宝店,主营“游戏/话费”。

昨天,快报记者试图联系网友“JACK的哥哥”,但是没有回应。现代快报记者 顾然

一个视频

美国人夸你,千万别当真



扫二维码看精彩视频

小伙子在对一部不存在的电影予以点评

“东西可以乱吃,话不能乱说”,这是电视剧里常见的台词,但近日一段街头随机采访视频却让网友们见识了“美国民众信口开河的逆天本事”。视频出自美国一档脱口秀节目,工作人员扮成记者,拿一部根本不存在的电影让路人来评价,没想到他们竟然脸不红心不跳的对答如流,对电影给予各种点评,尤其最后一位大叔,声情并茂的回答让网友们佩服得五体投地。昨天视频在微博上传开后,一个下午就被转发了近万次,网友调侃“美国人夸你,千万别当真”。

这档叫《吉米·坎摩尔秀》的节目经常恶搞路人的主题是“说谎者新闻之奥斯卡提名”,因为主持人吉米认为每次奥斯卡提名公布的时候,多冷门的电影都会“出现各种声音”,但他却怀疑这些人根本没看过提名的电影就跑出来胡诌一通。这次其工作人员上街随机采访路人,请他们回答关于某部电影的看法,当然这些“奥斯卡提名”的电影都是他们瞎编的。没想到这几位路人个个口才了得,把根本不存在的电影评价的头头是道,网友们边看边乐:“都是影帝啊!”

网友评论

@额蕾ELEI:他们才应该被提名,都是演技派啊。

@GRACEMAN_:奥斯卡应该搞个最佳影评路人奖!

@可可这个妖孽:可能是很贴心地不想说没有看过,伤害到演员和制片人员。现代快报记者 褚琴

一个汉字



昨日,南京一小偷被绑树上引发网友争议。微博搜索小偷发现,这两天讨论的真不少,“春运防盗攻略”“各地防盗地图”等,年关将至,小偷很忙。

一个常识

@腾讯手机管家:【普及帖!!】原来高铁上座位的下面,有充电插座的,以后搭高铁回家的同学们不要怕笔记本、手机没电啦!



一个段子

@狼心狗肺猪肾:小区门口,一群老大爷围住一年轻小伙,一老大爷厉声质问道:“年轻人跟老头下棋,居然还偷棋子!”小伙攥着手里的两个“象”,羞愧地低下了头,哽咽道:“我妈说……我今年……无论如何……要带……一对象回家……”